



2025/26 年度 甲類通告 第 43 號

各位家長：

有關「暫借校舍空間予大埔浸信會公立學校」事宜

近日宏福苑發生火災，大埔浸信會公立學校亦於是次災難中受到影響，學生未能在短期返回原校舍上課。

由於大埔浸信會公立學校的校舍在宏福苑內，受火警影響，校舍仍需暫時封閉一段時間。因此，必須另覓地點以恢復課堂。經教育局的協調，本校將由 2025 年 12 月 15 日起，暫借本校的校舍空間予大埔浸信會公立學校的學生，讓他們能盡快恢復正常的學習生活。在運作方面，學校之間會進行協調，而本校學生的各項上課安排將會維持不變。兩校學生在同一校舍內共同學習，需要彼此遷就，學習互相尊重。

就此，本校將於 12 月 5 日(五)舉行家長會，向各位家長簡介狀況及聆聽意見，詳情如下：

日 期	12 月 5 日(五)
時 間	下午 12 時 30 分至 1 時 30 分
地 點	本校禮堂

陳錦輝校長

二零二五年十二月二日

回 條

陳校長：

本人已收到大埔官立小學 2025/2026 年度甲類通告第 43 號，有關「暫借校舍空間予大埔浸信會公立學校」事宜，經已知悉。

() 班學生：_____ ()

家長姓名：_____

家長簽署：_____

二零二五年十二月 日